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  ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

1ο ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

 

Συνήλθε στις 6 Μαρτίου 2023 με την εξής σύνθεση: Ιωάννης – Κωνσταντίνος 

Χαλκιάς, Πρόεδρος, Αικατερίνη Ζερβού, Μέλος, Αθηνά Μπουζιούρη, Μέλος-

Εισηγήτρια. 

-Για να εξετάσει την προδικαστική προσφυγή με ημερομηνία 26/1/2023 και 

Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 107/27-1-2023 του οικονομικού 

φορέα με την επωνυμία «…» και τον διακριτικό τίτλο «…» που εδρεύει στην 

…, οδός …, και εκπροσωπείται νόμιμα.  

-Κατά του …, όπως νόμιμα εκπροσωπείται. 

 

==================== 

 

Με την προδικαστική προσφυγή η προσφεύγουσα ζητά την ακύρωση της 

απόφασης Οικονομικής Επιτροπής της αναθέτουσας αρχής με αριθμό 5/2023 

που περιέχεται στο πρακτικό με αριθμό 1/2023 της τακτικής συνεδρίασης του 

ανωτέρω οργάνου με θέμα: «Έγκριση πρακτικού 1ου διεθνή ανοικτού 

ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (άνω των ορίων) με θέμα ‘…’ για τη κάλυψη των 

αναγκών των υπηρεσιών του … με κριτήριο κατακύρωσης τη βέλτιστη σχέση 

ποιότητας-τιμής. Σύνολο Δαπάνης 2.453.092,00€ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α. 24% 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: με την υπ’ αρ. …/31-05-2021 αίτηση ένταξης στο 

χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση ‘ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ’ και συγκεκριμένα στον άξονα 

προτεραιότητας: ‘Περιβάλλον’ της Πρόσκλησης … της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) με 

τίτλο: ‘…’ και η οποία δυνάμει της υπ’ αριθ. …/2021 Απόφασης, ενέταξε το 

έργο του … στο Πρόγραμμα ‘ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ’», κατά το μέρος της με το 

οποίο έγινε δεκτή στον διαγωνισμό και βαθμολογήθηκε η τεχνική προσφορά 

του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «…» για το Τμήμα 7 του 

διαγωνισμού. 

 

Η συζήτηση άρχισε αφού άκουσε την εισηγήτρια. 

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 
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Σκέφτηκε κατά τον Νόμο 

 

1. Για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής καταβλήθηκε το νόμιμο, 

κατά τα άρθρα 363 ν. 4412/2016 και 5 πδ 39/2017, παράβολο ποσού 600,00 

ευρώ, όπως αυτό υπολογίζεται βάσει της εκτιμώμενης αξίας ποσού 61.200,00 

ευρώ χωρίς ΦΠΑ του Τμήματος 7 της σύμβασης που αποτελεί αντικείμενο της 

προδικαστικής προσφυγής (κωδικός ηλεκτρονικού παραβόλου: …). 

2. Με τη Διακήρυξη της αναθέτουσας αρχής με αριθμό πρωτ. …/14-11-2022 

προκηρύχθηκε ανοικτός διεθνής ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την ανάδειξη 

αναδόχου της σύμβασης προμήθειας …, συνολικής εκτιμώμενης αξίας ποσού 

1.978.300,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ. Το αντικείμενο της σύμβασης υποδιαιρείται 

σε επτά (7) τμήματα, με δικαίωμα των οικονομικών φορέων να υποβάλουν 

προσφορά για ένα, περισσότερα ή όλα τα τμήματα με την προϋπόθεση ότι  

προσφέρουν το σύνολο των ειδών κάθε τμήματος. Προκήρυξη της σύμβασης 

απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 14/11/2022 στην 

Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Διακήρυξη αναρτήθηκε στο 

ΚΗΜΔΗΣ στις 18/11/2022 (ΑΔΑΜ: …) και στο ΕΣΗΔΗΣ, μέσω του οποίου 

διενεργείται ο διαγωνισμός με συστημικό α/α …. Ως κριτήριο ανάθεσης 

ορίστηκε αυτό της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς 

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής και ως καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής προσφορών η 15/12/2022.  

3. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν υποβάλλοντας προσφορά για το Τμήμα 7 της 

σύμβασης, το αντικείμενο του οποίου συνίσταται στην προμήθεια (1) 

πολυφορτιστή ταχείας φόρτισης ηλεκτροκίνητου οχήματος και τεσσάρων (4) 

φορτιστών εξωτερικού χώρου για ηλεκτροκίνητα οχήματα, δύο (2) οικονομικοί 

φορείς, ήτοι η προσφεύγουσα και η «…».  

4. Με την προσβαλλόμενη απόφαση της αναθέτουσας αρχής εγκρίθηκε το 

πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού σχετικά με τον έλεγχο και την 

αξιολόγηση των φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής 

προσφοράς, με το οποίο η Επιτροπή εισηγήθηκε την αποδοχή των δύο (2) 

υποβληθεισών προσφορών και τη βαθμολόγηση κάθε μίας από αυτές με 

βαθμό 100. Η προσβαλλόμενη κοινοποιήθηκε στους διαγωνιζόμενους μέσω 

της «Επικοινωνίας» του διαγωνισμού στις 16/1/2023. 
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5. Ο διαγωνισμός, ενόψει του αντικειμένου της σύμβασης (προμήθεια), της 

συνολικής εκτιµώµενης αξίας της, χωρίς ΦΠΑ, του χρόνου έναρξης της 

διαδικασίας ανάθεσης, καθώς επίσης και της νομικής φύσης της αναθέτουσας 

αρχής, υπάγεται στις διατάξεις του ν. 4412/2016. Συνακόλουθα, η κρινόμενη 

διαφορά διέπεται από τις διατάξεις του Βιβλίου IV του ν. 4412/2016, η δε 

ΕΑΔΗΣΥ είναι αρμόδια για την εξέταση της προδικαστικής προσφυγής, για 

την άσκηση της οποίας έχουν τηρηθεί οι προϋποθέσεις παραδεκτού. 

6. Η προσφεύγουσα, ως προσφέρουσα που δεν έχει αποκλειστεί από τον 

διαγωνισμό προβάλλει με πρόδηλο έννομο συμφέρον λόγους απόρριψης της 

προσφοράς του άλλου διαγωνιζόμενου οικονομικού φορέα. 

7. Η αναθέτουσα αρχή κοινοποίησε την προδικαστική προσφυγή στον 

θιγόμενο οικονομικό φορέα στις 26/1/2023, αλλά δεν υπέβαλε απόψεις επ’ 

αυτής, σύμφωνα με το άρθρο 365 παρ. 1 περ. β’ ν. 4412/2016. 

8. Η προσφεύγουσα προβάλλει με την προδικαστική προσφυγή ότι η 

προσβαλλόμενη απόφαση της αναθέτουσας αρχής είναι ακυρωτέα, κατά το 

μέρος της με το οποίο έγινε δεκτή στον διαγωνισμό η προσφορά της …, διότι: 

α) δεν διαθέτει την απαιτούμενη, σύμφωνα με το άρθρο 9.3 της Διακήρυξης, 

πιστοποίηση συμμόρφωσης αφενός με το πρότυπο διαχείρισης ποιότητας 

ISO 9001:2015 με πεδίο εφαρμογής την εμπορία και συντήρηση οχημάτων 

και αφετέρου με το πρότυπο διαχείρισης υγείας και ασφάλειας στην εργασία 

ISO 45001:2018 με πεδίο εφαρμογής την εμπορία παντός είδους οχημάτων, 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και ανταλλακτικών παντός είδους 

οχημάτων, τεχνικής υποστήριξης, συντήρησης και επισκευής των 

προαναφερομένων, και β) τα προσφερόμενα προϊόντα δεν πληρούν τις 

τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης, καθόσον i) ο προσφερόμενος 

πολυφορτιστής ταχείας φόρτισης ηλεκτροκίνητου οχήματος δίνει συνεχές 

ρεύμα ελάχιστης ισχύος 60kW, ενώ η Διακήρυξη απαιτεί μέγιστη ισχύ έως 

50kW, ii) ο προσφερόμενος πολυφορτιστής δεν πληροί την απαιτούμενη 

τεχνική προδιαγραφή να λειτουργεί σε θερμοκρασίες από -25˚C έως 60˚C, 

διότι, σύμφωνα με το τεχνικό φυλλάδιο λειτουργεί σε θερμοκρασίες έως 55 ˚C, 

με μείωση απόδοσης σε θερμοκρασίες από 55 ˚C έως 75 ˚C, iii) o 

προσφερόμενος πολυφορτιστής δεν πληροί την τεχνική προδιαγραφή να 

διαθέτει μέτρα προστασίας επιπέδου IP55/IK10, iii) ο φορτιστής 

ηλεκτροκίνητου οχήματος εξωτερικού χώρου δεν πληροί τις τεχνικές 
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προδιαγραφές της Διακήρυξης, διότι το βάρος του (55 kg) υπερβαίνει το 

απαιτούμενο από τη Διακήρυξη (30-35 kg). 

9. Η Διακήρυξη, η οποία συνιστά το κανονιστικό πλαίσιο του διαγωνισμού 

δεσμεύοντας αμφίδρομα την αναθέτουσα αρχή και τους διαγωνιζόμενους (βλ. 

ΣτΕ 1217/2018, σκ. 5, 2434/2017, σκ. 5, 1086/2015, σκ. 5, 4901/2014, σκ. 8, 

ΕΑ ΣτΕ 352/2016, 53/2011 κ.α.), ορίζει σχετικά με τα τιθέμενα ζητήματα τα 

εξής: «ΑΡΘΡΟ 8ο: Περιεχόμενο προσφορών ... Α2. Τεχνική Προσφορά. Στον 

(υπό) φάκελο «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά τα κάτωθι: Η Τεχνική Προσφορά συντάσσεται 

συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. ... 

H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις 

προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή με το κεφάλαιο 

“Απαιτήσεις-Τεχνικές Προδιαγραφές” του Παραρτήματος Β – Ειδικοί Όροι 

Διαγωνισμού της Διακήρυξης, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες 

απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα των 

προσφερόμενων ειδών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα 

αναλυτικώς αναφερόμενα στο ως άνω Παράρτημα. ... ΑΡΘΡΟ 9ο: Κριτήρια 

επιλογής ... 9.3 Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης. Όσον αφορά στα πρότυπα διασφάλισης 

ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης για την παρούσα 

διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς οφείλουν 

να συμμορφώνονται: ... Ως προς τα Τμήματα 4 έως 7 κατά: • ISO 9001:2015 

περί συστήματος διαχείρισης ποιότητας, με πεδίο εφαρμογής την εμπορία και 

συντήρηση οχημάτων • ISO 14001:2015 περί Συστήματος περιβαλλοντικής 

διαχείρισης • ISO 45001:2018 περί Συστήματος Διαχείρισης Υγείας και 

Ασφάλειας στην εργασία με πεδίο εφαρμογής την εμπορία παντός είδους 

οχημάτων, ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και ανταλλακτικών παντός 

είδους οχημάτων, τεχνικής υποστήριξης, συντήρησης και επισκευής των 

προαναφερομένων...». Όσον αφορά στις τεχνικές προδιαγραφές των υπό 

προμήθεια ειδών, η Διακήρυξη παραπέμπει στη Μελέτη με αριθμό …/2021 

Τ.Υ., η οποία προσαρτάται στη Διακήρυξη και αναρτήθηκε στα συνημμένα του 

διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ. 
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10. Με τον πρώτο λόγο της προδικαστικής προσφυγής η προσφεύγουσα 

βάλλει κατά της αποδοχής της προσφοράς της … ισχυριζόμενη ότι ο 

οικονομικός φορέας δεν διαθέτει τα επί ποινή αποκλεισμού απαιτούμενα από 

το προπαρατεθέν άρθρο 9.3 της Διακήρυξης ISO 9001:2015 και ISO 

45001:2018 με το πεδίο εφαρμογής που απαιτείται από τη Διακήρυξη. 

11. Όπως προκύπτει από τον ηλεκτρονικό φάκελο του διαγωνισμού, η … 

προσκόμισε με τον φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής 

προσφοράς: α) το πιστοποιητικό ISO 9001:2015 του φορέα πιστοποίησης … 

με ημερομηνία έκδοσης 31/1/2022 και πεδίο εφαρμογής «Εμπορία, 

σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση αστικού εξοπλισμού (Παγκακιών, Ιστών 

φωτισμού, κάδων μικροαπορριμάτων, στάσεων λεωφορείων, προστατευτικών 

πεζοδρομίων και ποδηλατοστασίων), Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, 

εγκατάσταση αθλητικού εξοπλισμού, Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, 

εγκατάσταση και συντήρηση οργάνων παιδικών χαρών, Εμπορία, 

σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση και συντήρηση δαπέδων ασφαλείας, 

Εμπορεία χυτοσιδηρών καλυμμάτων και σχαρών φρεατίων, Εμπορία, 

κατασκευή προκασκευασμένων κτιρίων, Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, 

εγκατάσταση, συντήρηση και προμήθεια οικίσκων σε δημόσιο φορέα, 

Εμπορία, εγκατάσταση, τεχνική υποστήριξη και συντήρηση σταθμών 

φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων και παροχή υπηρεσιών διασύνδεσης και 

ηλεκτρονικής υποστήριξης» και β) το πιστοποιητικό ISO 45001:2018 του 

φορέα πιστοποίησης … με ημερομηνία έκδοσης 20/10/2021 και πεδίο 

εφαρμογής «Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση αστικού 

εξοπλισμού (Παγκακιών, Ιστών φωτισμού, κάδων μικροαπορριμάτων, 

στάσεων λεωφορείων, προστατευτικών πεζοδρομίων και ποδηλατοστασίων), 

Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση αθλητικού εξοπλισμού, 

Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση και συντήρηση οργάνων 

παιδικών χαρών, Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση και 

συντήρηση δαπέδων ασφαλείας, Εμπορεία χυτοσιδηρών καλυμμάτων και 

σχαρών φρεατίων, Εμπορία, κατασκευή προκασκευασμένων κτιρίων, 

Εμπορία, σχεδιασμός, κατασκευή, εγκατάσταση, συντήρηση και προμήθεια 

οικίσκων σε δημόσιο φορέα». 

12. Ενόψει της ρητής πρόβλεψης του προπαρατεθέντος άρθρου 9.3 της 

Διακήρυξης, σύμφωνα με την οποία, για την παραδεκτή συμμετοχή στον 
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διαγωνισμό, οι οικονομικοί φορείς πρέπει να είναι πιστοποιημένοι κατά ISO 

9001:2015 με πεδίο εφαρμογής την εμπορία και συντήρηση οχημάτων και 

κατά ISO 45001:2018 με πεδίο εφαρμογής την εμπορία παντός είδους 

οχημάτων, ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και ανταλλακτικών παντός 

είδους οχημάτων, τεχνικής υποστήριξης, συντήρησης και επισκευής τους, από 

το περιεχόμενο των προαναφερθέντων πιστοποιητικών της …, τα οποία 

υποβλήθηκαν με τον φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής 

προσφοράς, προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν διαθέτει τις 

απαιτούμενες από τη Διακήρυξη πιστοποιήσεις, δεδομένου ότι το πεδίο 

εφαρμογής των δύο αυτών πιστοποιητικών δεν καταλαμβάνει τα αντικείμενα 

που ρητά απαιτούνται από τον προπαρατεθέντα όρο της (πρβλ. ΔΕφΑθ 

254/2023, ΔΕφΘεσ/νίκης 259/2022). Επομένως, όπως βάσιμα προβάλλει η 

προσφεύγουσα, μη νόμιμα και αντίθετα προς τους όρους της Διακήρυξης 

έγινε δεκτή η προσφορά της …. Κατά συνέπεια, ο πρώτος λόγος της 

κρινόμενης προδικαστικής προσφυγής πρέπει να γίνει δεκτός.  

13. Με τον δεύτερο λόγο της προδικαστικής προσφυγής η προσφεύγουσα 

προβάλλει ότι η προσφορά της … είναι απορριπτέα, διότι τα προσφερόμενα 

είδη δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης. Ειδικότερα, 

προβάλλεται από την προσφεύγουσα ότι ο προσφερόμενος πολυφορτιστής 

… παρέχει συνεχές ρεύμα ισχύος μεγαλύτερης των μέγιστων απαιτούμενων 

από τη Διακήρυξη 50kW. Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ηλεκτρονικού 

φακέλου του διαγωνισμού, η … έχει προσφέρει το προϊόν …. Και ναι μεν στην 

τεχνική έκθεση του παραπάνω οικονομικού φορέα (αρχείο «ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΚΘΕΣΗ signed») αναφέρεται ότι «οι έξοδοι τύπου … & … δίνουν συνεχές 

ρεύμα (DC) έως 50 kW», από το τεχνικό όμως φυλλάδιο του προϊόντος 

(αρχείο «… series Datasheet signed») προκύπτει ότι η ισχύς του υπερβαίνει 

τα 60 kW. Ειδικότερα, στο τεχνικό φυλλάδιο αναφέρεται ότι η ισχύς των 

εξόδων τύπου … και … κυμαίνεται από 60 έως 150 kw [Max. DC output 

power (single charging): …: 60Kw/…: 60kW, …: 90kW/…: 60kW, …: 

120kW/…: 60kW, …: 150kW/…: 60kW], και, επομένως, υπερβαίνει τη μέγιστη 

απαιτούμενη από τη Μελέτη δημοπράτησης με αριθμό …/2021 ισχύ των 50 

kw. Κατά συνέπεια, η προσφορά της … είναι απορριπτέα ως μη πληρούσα 

την παραπάνω τεχνική προδιαγραφή και ο δεύτερος λόγος της προδικαστικής 

προσφυγής πρέπει να γίνει δεκτός κατά το σκέλος του αυτό. 
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14. Η προσφεύγουσα προβάλλει, επίσης, ότι ο προσφερόμενος από την … 

πολυφορτιστής δεν πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης, διότι η 

λειτουργία του δεν καλύπτει το απαιτούμενο από τη Διακήρυξη εύρος 

θερμοκρασίας από -25˚C έως 60˚C. Από τον ηλεκτρονικό φάκελο του 

διαγωνισμού, και συγκεκριμένα από την τεχνική έκθεση της …, στην οποία 

αναφέρεται ότι η θερμοκρασία λειτουργίας του πολυφορτιστή είναι «-30°C - 

+55°C, με μείωση ισχύος +55°C - +75°C», και από το τεχνικό φυλλάδιο, στο 

οποίο επαναλαμβάνεται αυτή η πληροφορία (Working temperature: -30°C –

+55°C, derating from 55°C to 75°C), προκύπτει ότι δεν καλύπτεται η επίμαχη 

τεχνική προδιαγραφή της Μελέτης δημοπράτησης με αριθμό …/2021 (σελ. 

54). Και τούτο, διότι κατά τη λειτουργία του πολυφορτιστή από τους 55°C 

μέχρι τους μέγιστους απαιτούμενους από τη Διακήρυξη 60˚C αναφέρεται 

μείωση της ισχύος του, πράγμα το οποίο δεν επιτρέπεται από τους όρους της 

Διακήρυξης που απαιτούν λειτουργία του, χωρίς να επιτρέπουν απόκλιση από 

τις λοιπές απαιτούμενες προδιαγραφές και τιμές, σε θερμοκρασία έως 60˚C. 

Κατά συνέπεια, η προσφορά της … είναι απορριπτέα ως μη πληρούσα την 

παραπάνω τεχνική προδιαγραφή και ο δεύτερος λόγος της προδικαστικής 

προσφυγής πρέπει να γίνει δεκτός και κατά το σκέλος του αυτό. 

15. Περαιτέρω, η προσφεύγουσα προβάλλει ότι η προσφορά της … είναι 

απορριπτέα, διότι ο προσφερόμενος πολυφορτιστής δεν διαθέτει το 

απαιτούμενο από τη Διακήρυξη επίπεδο ασφαλείας IP55, IK10. Από το 

τεχνικό φυλλάδιο του προϊόντος (αρχείο «… series Datasheet signed») 

προκύπτει ότι αυτό δεν διαθέτει βαθμό προστασίας IP55, IK10 που επιβάλλει 

η Μελέτη δημοπράτησης με αριθμό …/2021 (σελ. 54), αλλά τον βαθμό IP54, 

IK10 (Enclosure protection grade: IP54, IK10). Κατά συνέπεια, η προσφορά 

της … είναι απορριπτέα ως μη πληρούσα την παραπάνω τεχνική 

προδιαγραφή και ο δεύτερος λόγος της προδικαστικής προσφυγής πρέπει να 

γίνει δεκτός και κατά το σκέλος του αυτό. 

16. Τέλος, η προσφεύγουσα προβάλλει ότι η προσφορά της προσφεύγουσας 

είναι απορριπτέα, διότι ο φορτιστής ηλεκτροκίνητου οχήματος εξωτερικού 

χώρου δεν πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης, διότι το βάρος 

του (55 kg) υπερβαίνει το απαιτούμενο από τη Διακήρυξη (30-35 kg). Όπως 

προκύπτει από το τεχνικό φυλλάδιο του προσφερόμενου φορτιστή … (αρχείο 

«… Datasheet signed»), αυτός έχει καθαρό βάρος 55 κιλά (Net weight: 55 kg) 
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υπερβαίνοντας έτσι το όριο των 30-35 κιλών της τεχνικής προδιαγραφής της 

Μελέτης δημοπράτησης με αριθμό …/2021 (σελ. 57). Κατά συνέπεια, η 

προσφορά της … είναι απορριπτέα ως μη πληρούσα την παραπάνω τεχνική 

προδιαγραφή, με αποτέλεσμα ο δεύτερος λόγος της προδικαστικής 

προσφυγής να γίνεται δεκτός στο σύνολό του. 

17. Επειδή, κατόπιν των παραπάνω, η προδικαστική προσφυγή πρέπει να 

γίνει δεκτή και να διαταχθεί η επιστροφή του καταβληθέντος από την 

προσφεύγουσα παραβόλου. 

 

Για τους λόγους αυτούς 

 

Δέχεται την προδικαστική προσφυγή. 

Ακυρώνει την προσβαλλόμενη, κατά το σκεπτικό. 

Ορίζει την επιστροφή του παραβόλου. 

 

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 6 Μαρτίου 2023 και εκδόθηκε στις 17 Μαρτίου 

2023, στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ 

 


